

FOCAP: Una Institución de Prestigio

La Federación Odontológica de Centro América y Panamá, FOCAP, ha ganado un merecido prestigio a través de sus congresos en cada uno de los países del Istmo, declara en EL DIARIO DE HOY, el Dr. Ernesto Romero H.

El XVIII Congreso de la Federación Odontológica se celebra en San Salvador del 22 al 27 de este mes. La comisión organizadora la forman: Dr. Roberto López Bertrand, Presidente; Dr. Fidel Márquez Avilés, Secretario; Dr. Ladislao

R. Monterrosa, Tesorero, Secretarías, Dr. José Joaquín Parr Sánchez, del Interior; Dr. Roberto Pineda Nieto, Actividades Científicas; Dr. Jaime Alberto Gutiérrez, Actividades Sociales y Culturales; Dr. Humberto Reyes Trujillo, Propaganda; Dr. Mayo Leopoldo Cuenca, Enlace, Asesores, Drs. Mauricio Pinel Magaña, Miguel A. Barrios y Eduardo González S.

El Dr. Ernesto Romero H. agrega que, con admirable periodicidad ininterrumpida, aun cuando se

han tenido problemas serios como el caso de Honduras y El Salvador y hoy el caso de Nicaragua, a pesar de estos años difíciles, los profesionales odontólogos y sus familias se han dado cita en las capitales centroamericanas y han convivido en el campo científico-profesional, así

como en lo social. "Nada ha podido hasta la fecha distanciarlos", dice el Dr. Romero H. Y hoy, agrega, al igual que lo hicimos hace veinticinco años, la FOCAP sigue adelante y en sus congresos se han dado cita, lo mejor de

los gremios profesionales, no sólo del área centroamericana sino que también asisten y toman parte activa connotados odontólogos de Europa, Estados Unidos, México y América del Sur. Afirma el Dr. Romero H.

que el material de trabajo en las conferencias, demostraciones y mesas clínicas está a la altura de los congresos internacionales de mayor renombre y la FOCAP es —Favor pase a la página 45.

230 Apartamentos en 5 Edificios Construye IVU

Doscientos treinta apartamentos en cinco edificios multifamiliares construirá el Instituto de Vivienda Urbana, informa el Ing. Jorge Eduardo Castillo Urrutia en entrevista para EL DIARIO DE HOY.

Cada edificio constará de tres cuerpos, que tendrán 48 apartamentos cada uno y se tiene intención de iniciar esos trabajos a principios del año entrante. Los apartamentos se darán en arrendamiento con promesa de venta y su valor será de \$25,000.00.

En el Centro Urbano "José Simeón Cañas", co-

nocido como Zacamil, se están terminando movimientos quince apartamentos, también en edificios de tres cuerpos, que tendrán 48 apartamentos cada uno y se tiene intención de iniciar esos trabajos a principios del año entrante. Los apartamentos se darán en arrendamiento con promesa de venta y su valor será de \$25,000.00.

En el Centro Urbano "José Simeón Cañas", conocido como Zacamil, se están terminando movimientos quince apartamen-

—Favor pase a la página 45.

Hoy Inauguran Congreso Nacional de Ingeniería

Hoy será inaugurado el Quinto Congreso Nacional de Ingeniería, bajo el tema central "La Ingeniería y el Desarrollo Nacional", bajo el auspicio de ASIA, ASIMEI, ASINQUI y IAIDES.

El acto de inauguración será a las cinco de la tarde, en la Asociación Salvadoreña de Ingenieros y Arquitectos (ASIA). Se desarrollará del 25 al 28 del presente mes. En las sesiones se estudiarán y analizarán numerosos trabajos importantes que han sido presentados.

Informan que entre los objetivos del evento, es-

tán: la superación de todos los profesionales de la ingeniería en las distintas formas de manifestarse: académica, técnica, cultural y social, mediante su participación activa y ética. Promover el interés por la búsqueda de soluciones multidisciplinarias para la formulación y análisis de los planes de desarrollo nacional. Motivar la investigación y aplicación de técnicas para la producción, conservación y distribución de energéticos, el desarrollo agroindustrial, el desarrollo urbano y rural, explotación adecuada —Favor pase a la página 45.



PIDEN NIVELAR PASO EN PUENTE FERROVIARIO

SAN MARCOS LEMPA.— Los empresarios de los buses que cubren las rutas que pasan por el puente ferroviario habilitado, en este lugar, piden a las autoridades que manden a nivelarlo porque dificulta el paso de los vehículos.

Informan que los tablores colocados sobre el puente, están muy pegados a los rieles del tren y las llantas de los vehículos automotores pasan rozando. Además de dificultar el paso, las llantas se arruinan, dicen. Piden que este obstáculo sea reparado lo más pronto posible.

ESPECTACULO BENEFICO DE MINUSVALIDOS

El Comité de Empleados del ISSS, en su contribución al Año Internacional del Minusválido, auspiciará la presentación del estreno del "Jazz Show de Eva María", en el Teatro Presidente, el martes 8 de diciembre.

Informan que la recaudación que se perciba servirá para adquirir herramientas para el taller de carpintería que se instalará en la Unidad 10 de Mayo, de ese Instituto.

Dijeron que la función será a las 6.30 de la tarde y la tarjeta costará 7 colones. Dicho comité ha realizado varias actividades dentro su contribución al Año Internacional de los Impedidos.



HARAN TURNO BENEFICO.— Las Damas del Club de Leones San Salvador-San Mateo, llevarán a cabo el domingo 29 de noviembre, un turno benéfico a favor del Centro de Parálisis Cerebral. Ayer visitaron dicho centro, para constatar las necesidades. Al centro, la Directora, Dra. Daysi de Caballero.

Rescatan Cadáveres de Tres Pilotos en el Mar

Los cadáveres de tres jóvenes pilotos, miembros de apreciables familias salvadoreñas, fueron rescatados ayer frente a la Peña de Mizata, en La Libertad.

Los tres jóvenes se conducían en una avioneta el domingo como a las dos de la tarde y al volar sobre el océano, con dirección a la Barra de Santiago, Ahuachapán, cayeron al mar con la avioneta en que viajaban, la cual era pilotada por Carlos Fernando Gutiérrez, de 26 años, hijo del conocido aviador Tito Gutiérrez, propietario de la empresa de aviones "Gutiérrez Fly", que funciona en el antiguo aeropuerto de Ilopango.

Los otros dos muertos son Roberto Lacayo Castro, de 26 años, hijo de don Roberto Lacayo y doña Cecilia Castro, ampliamente apreciados en los círculos comerciales e industriales del país; y Hernán Wilfredo Quiroga, de 23 años, hijo de doña Yolanda Arriaza de Quiroga. El origen de la tragedia se desconoce ayer, pero dijeron que se pudo haber originado por fallas en la

avioneta. El rescate de los tres cadáveres comenzó el mismo domingo en la tarde, y tomaron parte socorristas y buzos de la Cruz Roja y autoridades civiles y militares del Puerto de La Libertad. Asimismo, aviones, helicópteros y lanchas de motor, manejadas por amigos de las víctimas, estuvieron colaborando desde el aire y mar e informando por radio a quienes hacían lo mismo por tierra.

La avioneta que produjo la tragedia es la YS-253-P, de la empresa de Tito Gutiérrez.

Un vecino del lugar informó a un reportero de EL DIARIO DE HOY que el accidente se produjo cuando la avioneta era conducida hacia el Poiniente del Peñón de Mizata, donde comienza la Playa de Sihuapilapa. De pronto, el testigo dijo que vio regresar la avioneta, la cual comenzó a descender sobre el mar y a volar a ras de las aguas. Luego, una ola alcanzó el ala izquierda del aparato y la avioneta dobló hacia la derecha, tratando de levantar-

se, pero el aparato dio una voltereta y sus ocupantes tendrían que haber quedado con la cabeza hacia abajo y así siguió volando. Fue en ese momento que la cola trasera de la avioneta chocó con el agua y el aparato se levantó de nuevo hacia arriba unos cien metros y después se desplomó en picada hacia las aguas. Al caer, hizo una explosión que a su vez levantó un hongo y un remolino que abarcó una gran circunferencia, según los informes.

El cadáver de Lacayo, fue rescatado a las 6.30 de la mañana; el de Gutiérrez, a las 11.30 horas y el tercero en la tarde.

En el sitio de la tragedia se decía que posiblemente había muerto también una señorita, por unas zapatillas femeninas encontradas cerca del lugar de la tragedia, pero tal versión fue descartada por parientes de las víctimas.

El reconocimiento legal de los cadáveres estuvo a cargo de don Buenaventura Alfaro Espinosa, Juez de Paz de Teotepeque y su secretario José Romeo Meléndez.



AFICIONADOS ESPERAN A SELECCION.— En el atrio de la Catedral Metropolitana de esta capital, hubo gran concentración de aficionados que esperaban a los Seleccionados para acompañarlos en la misa que se había anunciado para ser oficiada en Catedral, para darle gracias al Divino Salvador del Mundo por la clasificación de la Selección para el Mundial de España '82.